
Podzimní zkoušky ostatních plemen, dne 10.9.2023 

Jezero Milada/Chabařovice 
 

Dne 10.9.2023 uspořádal OMS Ústí nad Labem Podzimní zkoušky ostatních plemen v honitbě 

Jezero Milada. Na zkoušky se přihlásilo 6 vůdců se svými svěřenci a všichni se na zkoušky 

dostavili. Posuzování se ujali – vrchní rozhodčí JUDr. Miroslav Machala, rozhodčí v poli –Josef 

Větrovský a Jaroslava Frýbová. Za honitbu nás přivítal Pavel Štícha. Následně vrchní rozhodčí 

přivítal vůdce, rozhodčí, koronu a informoval o tom, jak budou zkoušky probíhat. Poté jsme 

přistoupili ke kontrole čipů, očkování a provedli rozlosování a vydali se do honitby. Počasí nám 

přálo, ráno mlžný opar poté sluníčko. První disciplína, kterou museli pejsci absolvovat bylo slídění, 

vyhledávání a to z důvodu prokázání nosu a hlasitosti při kontaktu se zvěří. Vzhledem k tomu, že 

honitba Jezero Milada je velice dobře zazvěřena, měli všichni pejsci možnost prokázat dané 

disciplíny a dostat se do zvěře. Při slídění, vyhledávání se také zkoušelo chování po výstřelu, které 

nikomu nečinilo potíže. Následovali aporty a to: dohledávka pernaté zvěře, vlečka se zvěří srstnatou 

a jako poslední kachna z hluboké vody. Jednomu pejskovi se nepodařila vlečka ostatní pejsci byly 

dobře připraveni a vše zvládli na výbornou. Poslední disciplínou byla chůze bez či na vodíku, poté 

jsme zkoušky zdárně zakončili. 

Po vyhlášení známek a ukončení zkoušek jsme se vydali do Myslivecké klubovny v Chabařovicích, 

kde následně proběhlo vyhodnocení a ocenění všech jedinců. Vítězem zkoušek se stala fena 

Labradorského Retrievera Ula od Meszsta s počtem bodů tj. 218 s vůdkyní p. Kamilou Cimflovou. 

Ostatní pejsci došli v  I.ceně, 1x II.cena a 1 pes odstoupil ze zdravotních důvodů. Protest nebyl 

podán. Tímto chci poděkovat MS Jezero Milada k propůjčení honitby a možnosti uspořádání 

zkoušek, dále děkuji p. Štíchovi za možnost zázemí v chatě Chabařovice, kde proběhlo i vyhlášení 

zkoušek, kolegům rozhodčím za korektní posuzování a dále všem zúčastněným vůdcům i koroně za 

příjemně strávený den. Myslivosti a lovecké kynologii zdar. 

 

Pořadí Plemeno Jméno psa/feny Vůdce Cena Počet bodů 

1. LR Ula od Meszta Kamila Cimflová I.cena 218 bodů 

2. NK Aura z Královských teras Bc. Barbora Saibicová I.cena 214 bodů 

3. FCR Blissful Mind Bonny Dux Alena Fantová I.cena 191 bodů 

4. ASS Password to your Heart Three 

Ponds Valley 

Jitka Rabajdová I.cena 166 bodů 

5. GR Golden Wicky od Chlumeckého 

rybníka 

Jana Časnochová II.cena 187 bodů 

7. ASS Brita od Jezera Milada Josef Fiala odstoupil   

 

V Ústí nad Labem, dne 11.9.2023 

Předseda KK: Jaroslava Frýbová 

 



 



 
 



 



 



 

 
 



 



 
 

 
 

 



 
 

 


